



В Кемеровской области проводится проверка по факту применения табельного оружия сотрудником полиции

27 октября 2013 года в одну из больниц города Кемерово поступил раннее судимый 40-летний местный житель с огнестрельным ранением в области коленного сустава. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 27 октября 2013 года оперуполномоченный уголовного розыска отдела МВД России по Топкинскому району, задерживая подозреваемого в совершении кражи, применил табельное оружие, выстрелив мужчине в ногу. Подозреваемый при задержании оказал сопротивление, пытаясь завладеть табельным оружием сотрудника. Полицейский, сделав предупредительный выстрел в воздух, следующий хотел произвести в землю, однако попал мужчине в ногу. Оперуполномоченный оказал потерпевшему первую помощь и вызвал «скорую помощь». В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, а также будет дана оценка правомерности применения полицейским табельного оружия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595296>